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ATA DA REUNIÃO N.º 3/2025
CONSELHO DISTRITAL DE FARO DO STI

Local: Serviço de Finanças de Lagoa – Rua do Viveiro n.º 5, 8401-852 Lagoa
Data: 17 de novembro 2025
Hora da Convocatória: 8:30h
Hora de Inicio e fim: 9.30h – 12:30h

Presenças:
- António Manuel Vigon Manso Frazão - Presidente da Direção Distrital
- Jorge Daniel Carocinho Conceição - Vice-Presidente da Direção Distrital
- Carla Cristina Reis Silva - Tesoureira da Direção Distrital
- Nuno Miguel Oliveira Marques Figueiredo - Secretário da Direção Distrital
- Vladimiro Agostinho Matias - Vogal da Direção Distrital
- João Correia – Delegado Sindical do SF de Aljezur
- Marisa Gonçalves – Delegada Sindical da Alfândega de Faro
- José Luis Raposo – Delegado Sindical do SF de Loulé 1
- Sérgio Guinote Vieira – Delegado Sindical do SF de Lagoa

A presente ata é um resumo das matérias discutidas. A lista de presenças é parte integrante desta ata.

O Conselho Distrital de Faro do Sindicato dos Trabalhadores dos Impostos reuniu-se em
17/11/2025 pelas 9:30 horas no Serviço de Finanças de Lagoa, para reunião ordinária, nos
termos do n.º 4 do art.º 34º dos Estatutos do STI e n.º 1 do art.º 38º do Regulamento de
Funcionamento dos Órgãos Deliberativos, com a seguinte ordem de trabalhos:

1. Informações;
2. Análise da situação politica e sindical, discussão e votação de propostas de âmbito

sindical;
3. Eleição da delegação distrital ao Concelho Geral;
4. Apreciação e discussão do Orçamento do STI para 2026 (Gestão corrente e FAS);
5. Apreciação, discussão e votação da proposta de alteração ao Regulamento do

Serviço de Apoio Jurídico aos Sócios;
6. Apreciação, discussão e votação da proposta de alteração ao Regulamento

Orçamental e de Contas.
7. Diversos.

A mesa foi composta pelo Vice Presidente, pela Tesoureira e pelo Secretário, da Direção Distrital.
O Vice Presidente da Direção, iniciou os trabalhos pelas 09,30h começando por ler a
convocatória emitida em 04-11-2025. Informou também, que o Presidente da distrital, chegaria
mais tarde.
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Em relação ao primeiro ponto da ordem de trabalhos, foi referido pela DS, que na Alfandega de
Faro, na última intempérie, houve uma inundação no rés do chão do serviço, existindo também
infiltrações, que não foram resolvidas pelas última obras que foram realizadas na cobertura do
edifício, antes pelo contrário, foram agravadas pelas mesmas. Foi referido também que no SF
de Loulé 1, continuam os problemas com infiltrações quando chove, sendo este problema comum
a outros SF’s, nomeadamente Lagoa e Albufeira, e à DF de Faro, que na última intempérie,
devido aos danos provocados pelas infiltrações, esteve dois dias sem energia elétrica, para além
dos danos estruturais que vão sendo cada vez mais visíveis.

No que concerne ao segundo ponto da ordem de trabalhos, foi referido pelo presidente da DD,
que no âmbito da última reunião de DS ocorrida em Setúbal, em que foi efetuada uma
manifestação em frente à Assembleia da República, foi apresentado um caderno reivindicativo
entregue à Vice presidente do Parlamento, onde foi elencada apenas a reivindicação da
Avaliação permanente conjugada com o SIADAP. A DN optou por apresentar apenas um ponto
reivindicativo face à sua politica sindical e atendendo ao quadro politico que compõe a AR
atualmente. Foi também referido que a DN, ainda não avançou com a providência cautelar,
relativa às entradas de técnicos superiores para desempenharem funções adstritas às carreiras
especiais da AT, violando o DL 132/2019.

A DS da alfandega referiu que existem colegas (GTA’s) que desempenham as funções de caixa
e continuam a não receber o abono para falhas.

Entrando no terceiro ponto da ordem de trabalhos, foi eleita por unanimidade a delegação distrital
ao Conselho Geral, que se realizará via Webex, nos dias 04 e 05 de dezembro, composta por,
Carla Cristina Reis Silva, tesoureira da DDF, Vladimiro Agostinho Matias, vogal da DDF e o DS, José Luis
Raposo, sendo suplente, o DS, Sérgio Vieira. O presidente da DD, não fará parte da delegação,
visto estar ausente do país nessa data.

No que concerne ao ponto 4 da ordem de trabalhos, foi deliberado conceder à delegação distrital
ao Conselho Geral, a decisão para a votação do orçamento para 2026, face ao que vier a ser
discutido no Conselho Geral.

No que respeita ao ponto cinco da ordem de trabalhos, “Apreciação, discussão e votação da
proposta de alteração ao Regulamento do Serviço de Apoio Jurídico aos Sócios” não merecendo
discórdia dos presentes as alterações propostas, no entanto carecendo as mesmas de melhor
esclarecimento, foi concedida à delegação distrital ao CG, a decisão do sentido de voto, face ao
que vier a ser esclarecido no CG.

No que respeita ao ponto seis da ordem de trabalhos, “Apreciação, discussão e votação da
proposta de alteração ao Regulamento Orçamental e de Contas”, foi deliberado por unanimidade,
votar contra as alterações propostas. A razão subjacente a esta decisão, relaciona-se com a
limitação a € 7,00 do valor unitário dos brindes a oferecer aos sócios, que se considerou uma
imposição sem sentido, contudo, foi votada por unanimidade, uma proposta de alteração,
contendo um ponto único, com a seguinte alteração:

“8 – O gasto com a aquisição de brindes para oferta aos sócios, em atividade sindical, não poderá
exceder 30% do orçamento de cada DD/DR.”

Em relação ao último ponto da ordem de trabalhos, tendo já sido abordados todos os assuntos
nos pontos anteriores, nada mais foi acrescentado.
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Pelas 12,30h o Presidente da DDF, deu por encerrada a reunião, tendo-se lavrado a presenta
ata.

O Presidente

_________________________________________________________

O Vice-Presidente

_________________________________________________________

O Secretário

_________________________________________________________

A Tesoureira

_________________________________________________________

O Vogal

_________________________________________________________
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